

CHOTĚBUZSKÉ ZRCADLO



KOCOBĘDZKIE ZWIERCIADŁO

Čtvrtletník obce
léto 2024

Ročník 27, číslo 2

ev. č. MK ČR E 24135
4. 7. 2024

periodický tisk vydává Obec Chotěbuz, Chotěbuzská 250, Chotěbuz
chotebuz@volny.cz, 558 733 131, www.chotebuz.cz

PŘÍSPĚVKY ORGANIZACÍ A INSTITUCÍ WWW.CHOTĚBUZ.CZ

LÉTO

Cesta za poznáním: Děti ze školy Lokahi objevují obec Chotěbuz



Objevovat cizí města a místa je úžasné, co když ale spousta zajímavých míst leží přímo před námi? Nebyla by škoda je nepoznat? Toto pololetí se děti ze školy Lokahi pravidelně vydávaly na výpravy za místními zajímavostmi a kulturou.

Úklid obce a lesa Pod Oborou

Toulky Chotěbuzí mají své kouzlo v každé roční době. V dubnu se děti v rámci Dne Země vydaly na průzkum do okolí školy. Vyzbrojeny pytlí na odpad vyrazily do lesa Pod Oborou, který vyčistily od povalujících se odpadků. Mladší děti cestou plnily tematické úkoly na stezce, kterou připravily nejstarší děti z 3. trojročí.



Exkurze do dílny pana Zachary

V květnu se starší žáci vypravili do dílny pana Michala Zachary v Chotěbuzi, kde zjišťovali, co obnáší podnikání a provozování malé rodinné firmy. Pan Zachara se rozpovídal o svém povolá-

ní, radostech, ale i úskalích vlastního podnikání. Nakonec nechyběly ukázky práce s laserem, který zvolený text či motiv vygravíruje do dřeva, kovu, plastu nebo jiných materiálů.



Besedy a návštěvy v knihovně

Čtenářská gramotnost je i v 21. století velice důležitá, a proto mladší děti v rámci družiny tu a tam zavítají do chotěbuzské knihovny. Vždy se těší nejen na zajímavý program a společné čtení, které pro ně připravuje paní knihovnice, ale také na vlastní četbu a výběr nových knížek. Mezi oblíbené knížky malých čtenářů patří například Pipi Dlouhá punčocha, zábavné básničky Jiřího Žáčka nebo komiksy.

Veřejné čtení z díla J. A. Komenského

Květen se ve škole Lokahi nesl v duchu oslav 400. výročí vydání ruko-



pisu díla Jana Amose Komenského Labyrint světa a ráj srdce. Děti si pro rodiče a veřejnost z obce Chotěbuz a okolí připravily tematický program. V podání dětí zazněly úryvky z díla Labyrint světa a ráj srdce o hledání pravdy a smyslu lidského života. Program zpestřily tance, písně, výstava obrazů, prohlídka školy a samozřejmě nechybělo ani malé občerstvení.



Bc. Michaela Nečasová